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Over view ( pie chart) 

 يمكن وضعه في الخاتمة بدلا من المقدمة 

 

 يوجد حالتين  أولا:  ) فطيرتين في الرسمة  فقط (

 

 :في الصنف اختلافووجد )  نبحث عن أعلى نسبة في الفطيرتين الأولى والثانية(  الحالة الأولى  

 

(1),(2) the ……………..... of ………………… v2b the greatest in ……., while …………………..v2b the 

largest in …………  

 بحيث أن

  (1)= Overall,     (2)= the most significant features on the chart 

Overall, the most significant features on the chart 

 أو عبارة أخرى

(1)= In general,      (2)= it can be clearly seen that 

In general, it can be clearly seen that 

 :الصنف نفسووجد أنه عن أعلى نسبة في الفطيرتين الأولى والثانية(  )  نبحث الحالة الثانية 

 

…….. and…………...v2b the greatest in …… ……………of ………………….....  (1),(2) the 

 

   ( رسمة) أكثر من فطيرتين في ال : ثانيا

 (ث عن أعلى صنف في النسبة وأقل صنف في النسبة بن الفطاير) نبح

 

(1),(2) the ……………..... of ………………… v2b the greatest, while …………………..v2b the lowest, 

in the most of the period given/ over the period given.  

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 مثال:

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 

 

 

  

 

 

 

    In general, it can be clearly seen that the percentage of housing was the greatest in 

1950, while food was the largest in 2010. 

ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

  

 

    

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

   



 

 

   



 

 

   



 

 

  



 

 

   



 

 

   



 

 

   



 

 

 

 ( 1) لجميع الأنواع الخمسة / تكنيك  شرح الجملة الاسمية والجملة الفعلية:

 متى يتم استخدام الجملة الاسمية أو استخدام الجملة الفعلية؟ 
ولا  3على حسب الرغبة بشرط أن يكون لوصف مؤشر واحد ويكون لديه تغيرات ملحوظة بحيث لاتقل عن 

 تزيد عن أربعة.

 

 صياغة الجملة الفعلية: أولا

Sub + verb + adverb + c 

 :بحيث أن

     Sub  = trend( اسم المؤشر                                      (

 

   increase/rise/ grow =    (صعود)           adverbيحتاج  

 decrease/decline/drop                       verb =( هبوط)الوصف(             )     

                                                                   أنواع                                                                                                                         4                                                                   

 = unchanged/ steady( مستقر)          adverbلا يحتاج 

 = fluctuate/ change/ variation( متذبذبوصف(             ))ال      

 

                           

 sharply/ steeply                                       =adverb( حادللصعود             )        

 )الوصف(     =                                 slightly/ slowly( طفيفأو                           )

 = moderately/ regularly/ gradually( تدريجيللهبوط               )       

 

 

   = C معناه الفترة التي صعد/هبط فيها المؤشر                         

   ( ) ..……From ………( ) toإما                    لها صياغتين   

 ( ) ..……between ………( ) andأو                               

 

 

 

 

 



 

 

 

 الجملة الاسميةصياغة : ثانيا

There + v2b + a + adjective + noun + in ……….+ c 

 :بحيث أن

v2b  = is /are/was/were/will be /has been                                      

 

                           

     sharp / steep                                   =adj(    حادللصعود             )        

 )الوصف(                                     =  slight / slow ( طفيفأو                           )

 = moderate / regular/gradual( تدريجيللهبوط               )       

                                  

 

   increase/rise/ growth =    (صعود)             adjيحتاج     

 decrease/decline/drop                       noun =( هبوط)الوصف(             )     

                                                                   أنواع                                                                                                                         4                                                                   

 = unchanged/ steady( مستقر)                adjلا يحتاج 

 = fluctuation/ change/ variation( متذبذب)الوصف(             )      

 

 

 ..in .) يوضع اسم المؤشر ( ................                           

 

   = C معناه الفترة التي صعد/هبط فيها المؤشر                         

   ( ) ..……From ………( ) toإما                    لها صياغتين   

 ( ) ..……between ………( ) andأو                               
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 مثال : 

 

 

 

 

 

 

            

                            المرحلة الثانية                المرحلة الأولى             المرحلة الثالثة               المرحلة الرابعة       

 

 

 

 

 

 الجملة الفعلية )مفردة(

Sub + verb + adverb + c 

Pizza increased sharply from 1985 almost (2.4) to 1990 nearly (4.4). 

 

 الجملة الاسمية ) مفردة (

There + v2b + a + adjective + noun + in ……….+ c 

There was a steep decrease in pizza between 1990 around (4.4) and 1995 approximately 

(1.6). 

 

 الربط بين الجملة الفعلية والجملة الاسمية

    Pizza increased sharply from 1980 almost (2.4) to 1990 nearly (4.4) , followed by a 

steep decrease in pizza to approximately (1.6) in 1995,  thereafter, it grow sharply 
Ending at around 2,7 in 2000.   

 

 

 

 

 



 

 

 الربط بين الجملة الفعلية والجملة الاسمية

 إذا بدأنا بالجملة الفعلية في المرحلة الأولى ) لا يحتاج تغيير(

 أما إذا بدأنا بالجملة الفعلية في المرحلة الثانية أو الثالثة أو الرابعة ) يحتاج تغير في تركيب الجملة ( 

verb + adverb + c  +it 

 

 إذا بدأنا بالجملة الاسمية في المرحلة الأولى ) لا يحتاج تغيير(

 أما إذا بدأنا بالجملة الاسمية في المرحلة الثانية أو الثالثة أو الرابعة ) يحتاج تغير في تركيب الجملة (

a + adjective + noun + c 

 

  في الجملة الفعلية أو الاسمية في المرحلة الثانية أو الثالثة  C  وبحيث تكون

 Up to ……(1)…..  in ……(2)…….   )المؤشر صاعد( 

To……(1)…… in……(2)………         ) المؤشر هابط( 

Until…………………(2)……………..    )المؤشر مستقر ( 

Ending at..…(1)…… in……(2)….   (المؤشر في آخر المراحل )حسب الرسمة يقع في المرحلة الرابعة 

 

 = القيمة الأخيرة من المرحلة (1) 

 = السنة الأخيرة من المرحلة (2)

  الجملة ؟لماذا تم تغيير تركيب 

 لأجل عدم تكرار اسم المؤشر                  

  لماذا تم تغييرC  في المرحلة الثانية أو الثالثة أو الرابعة؟ 

 لمعالجة تكرار الزمن

.................................................................................... 

 (أدوات الربط) من إضافةوأيضا لتنسيق الربط بين الجملتين لابد *

 noun(             جملة  أداة ربط)             verbجملة                             

, then ,  thereafter,   -   , afterward,  -  After that,  - 

                            

 verb(             جملة  ربطأداة )             nounجملة                            

, followed by   -   , then  -  , subsequently 

 

 



 

 

 

 ((the vastجملة  

Regarding to ……………   the vast majority of ………………... V2b in………………...at …………….. 

 whilst ……………………. V2b the second common one at ……………………… 

 

 هي جملة وصفية تكون لمؤشر واحد -1

 ومناسبة جدا للرسومات الغير محددة زمنيا(  1) لجميع الأنواع الخمسة / تكنيك تستخدم  -2

 نسبة صنف فيها وثاني أعلى نسبة صنف فيها ركز على فطيرة معينة ثم ابحث عن أعلى pie chartفي رسمة  -3

 اختار صنف معين بشكل عامودي واختار أعلى عدد وثاني أعلى عدد من نفس العامود  tableفي رسمة  -4

 يشترط لتطبيقها بأن يكون اعلى صنف يساوي منتصف مجموع الكلي أو أعلى منه  -5

 

 مثال:

 

 

 

 

 

    Regarding to 1950   the vast majority of average household expenditure was in housing at 

72%, whilst food was the second common one at 11.2%. 

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 

 

وذلك بسبب أن نسبة الصنف المختار بالعامود لا  ( vast)في الجدول أدناه تم حذف كلمة  ملاحظةمثال آخر ...  

أو ليس أعلى منه... وهكذا تحذف في حال الأمثلة المشابهة لهذا  %100يساوي منتصف المجموع الكلي وهو 

 المثال
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 به خاتمه خاصةله 

 

 

 



 

 

MULTI 

 

 ملاحظات:

 = إعادة صياغة السؤال المقدمة 

 = كل رسمة اعطيها براقراف مكون من جملة )وصفية/ مقارنة ( .. وإذا أمكن ربط  جسم المقال

 الرسمتين في براقراف واحد

 =اخليها  الخاتمة OVER VIEW  اختارها لوحدة من الرسمتين 

 

 

 


